



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Следователи в Республике Дагестан и ДНР устанавливают обстоятельства смертельных травмирований несовершеннолетних на железнодорожных путях**



Махачкалинским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования мальчика 2008 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 07 ноября 2023 года примерно в 15 часов 20 минут, на 2412 км. перегона станций «Дагестанские огни – Дербент» СКЖД грузовым поездом смертельно травмирован несовершеннолетний. По предварительной информации, молодой человек переходил железнодорожные пути в неположенном месте в наушниках и не обратил внимание на приближающийся поезд.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Луганским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования 07 ноября 2023 года на 33 км стрелочного перевода № 10 железнодорожной станции «Ларино» ГУП ДНР «Донецкая железная дорога» одиночным тепловозом мальчика 2007 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

Следователями организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1837103>